

县领导走访困难党员、群众和劳模

□本报记者 海涛 梅君
通讯员 廉强 赵静 报道

本报讯 连日来，殷梅英、刘卫忠、李宁波等县领导分别走访慰问了我县劳动模范、道德模范、生活困难党员、建档立卡贫困户、低保户、困难群众、优抚对象、贫困残疾人家庭、优秀人才，传递党和政府对他们的关爱，营造温暖、祥和的节日气氛。

1月13日，殷梅英到市中心医院看望市级劳模，同时到李庄镇走访慰问困难党员、困难群

众、建档立卡贫困户，为他们送去党和政府的关怀和新春祝福。

在市中心医院，殷梅英与市级劳模张美亲切交谈，高度赞扬她在岗位上做出的突出贡献，叮嘱她要继续发挥先锋和模范作用，为全县的发展贡献力量。

在李庄镇困难党员杨承俭、贫困残疾人杨汉军、低保户杨明岐等人的家中，殷梅英询问他们的家庭生活现状和面临的困难，并送上慰问金和慰问品，鼓励他们要树立信心，勇敢面对困难，祝他们度过一个欢乐、祥和的新春佳节。

在浩东果蔬种植专业合作社，殷梅英为市乡村之星冯崇宝送上市人才津贴，叮嘱他要发挥带头引领作用，带动群众一同致富。

1月14日，刘卫忠到淄角镇看望了市十佳创业明星鲁守强、道德模范丛士海、贫困残疾人胡勤勤、建档立卡贫困户翟云昌、困难党员翟洪林等人，为他们送上慰问金、慰问品，以及党和政府的关怀。

刘卫忠关切询问他们的生活情况，并致以新春的祝福。他希望创业明星要发挥模范带头作用，带动乡亲们一同致富；道德模范要做好楷模，成为全社会学习的榜样。他鼓励困难群众要树立生活的信心，乐观生活，并要求相关部门关心他们的生活，及时为他们提供帮助。

1月14日，李宁波到鬼户李镇开展春节走访慰问活动。

李宁波来到纪家村建国前老党员刘光生家中，将慰问金和慰问品交到老人手上，并为他们送上新年的问候与祝福。李宁波详细了解老人的生活状况与革命历史，在仔细了解了老人的优抚资金落实情况后，李宁波强调，老

党员是党和国家的功臣，为革命事业和国家建设作出过重要贡献，镇办、社区要扎实落实各项政策待遇，给予老人更多的尊重、关心和爱护，帮助解决实际困难，使他能够幸福生活、安享晚年。

李勇、于松利、杨海霞、刘丙海、杨宝亮、袁光新、徐效亮等县领导也分别到麻店镇、魏集镇、胡集镇、何坊街道、桑落墅镇、清河镇、石庙镇开展了走访慰问活动。

县领导参加人大代表政协委员分组讨论

□本报记者 元元 周洁
梅君 报道

本报讯 1月17日，县领导殷梅英、刘卫忠参加县人大代表政协委员分组讨论。

殷梅英先后参加政协委员二组、孙武代表团分组讨论，听取意见建议，与代表、委员们共同讨论审议《政府工作报告》。

在孙武代表团二组，殷梅英指出，各位委员结合自身的实际情况，为工商界、经济界、农业界提出了很好的意见建议。各位委员要在经济下行的压力下，做好自己的本职工作，提高应对能力水平。对内要增加企业的凝聚力，加强内部管理，根据经济社会发展情况，积极主动调整战略方向。对外要提高企业的竞争力，保持定力、坚守大道，践行诚信经营，用诚信打造金字招牌。同时，为下一代提供可迅速成长的机会，培养新一代的经营管理人才，推动惠民更好的发展。

在孙武代表团，殷梅英指出，孙武街道要发挥主城区的优势，大力发展城市经济，不断完善城市功能，提升城市品质，努力为群众提供良好的生活环境。殷梅英指出，人大代表是党和政府与人民群众信息传递和交流沟通的桥梁，对反映民意、推动发展具有非常重要的作用，代表们要认真履职尽责，作为基层干部的代表一定要沉下身心，从基层组织作用为切入点，加强体系建设，狠抓红色物业，发挥好党组织和党员在业主委员会的带头示范作用。

在辛店代表团，殷梅英指出，辛店要充分发挥交通区位优势，把当地工业、农业、服务业全面规划。同时，把工作的重中之重放到招商引资、招才引智上，让辛店实现高质量发展。

在清河代表团，刘卫忠指出，要把发展贯穿在全镇工作里，围绕本地发展优势，抓好特色农业发展，突出主导产业，形成品牌和产业力量，将清河镇的自身优势做大做强。

在姜楼代表团，刘卫忠指出，姜楼企业要进一步提高专业化、园区化、规模化、集约化水平，注重做好招商引资工作，把主导产业做大做强，促进姜楼高质量发展。

用，为今后工作开展增添助力。

刘卫忠先后参加辛店代表团、清河代表团、姜楼代表团、政协委员分组讨论，听取代表、委员对政府工作的意见和建议。

代表委员们一致认为，《报告》求真务实、催人奋进，对2020年的工作思路清晰、措施具体、切实可行，充分体现了我县科学发展、开拓进取、统筹兼顾、以人为本的科学精神和执政理念。

刘卫忠指出，希望各位委员要充分发挥好参政议政的作用，围绕群众关心关注的热点问题，积极反映民意，为我县各项民生事业的持续健康发展踊跃建言献策。

在辛店代表团，代表们提出了关于产业数据化、农业产品品质提升等方面的意见建议，刘卫忠指出，辛店要充分发挥交通区位优势，把当地工业、农业、服务业全面规划。同时，把工作的重中之重放到招商引资、招才引智上，让辛店实现高质量发展。

在清河代表团，刘卫忠指出，要把发展贯穿在全镇工作里，围绕本地发展优势，抓好特色农业发展，突出主导产业，形成品牌和产业力量，将清河镇的自身优势做大做强。

在姜楼代表团，刘卫忠指出，姜楼企业要进一步提高专业化、园区化、规模化、集约化水平，注重做好招商引资工作，把主导产业做大做强，促进姜楼高质量发展。

县政协十三届四次会议召开第二次全体会议

□本报记者 郭海涛
董梦璐 报道

本报讯 1月18日，中国人权政治协商会议第十三届惠民县委员会第四次会议召开第二次全体会议，县政协主席于松利主持会议。

会议通过了县政协十三届四次会议选举办法及总监票人、监票人名单；会议投票选举张卫国为政协第十三届惠民县委员会副主席；县政协副主席杨君华向大会作政协第十三届惠民县委员会第四次会议提案审查情况的报告。

春联送温暖 剪纸迎新春

□通讯员 曹蕊
王俊勇 报道

近日，李庄镇开展“迎新春、送春联、赠剪纸”活动，邀请镇内的书法名人和剪纸能手现场为群众写春联、剪窗花。

活动现场，书法家们挥毫泼墨，一笔一划都饱含热情，将满满的新春祝福通过春联传递给广大群众；剪纸能手一裁一剪，一个个惟妙惟肖的“小老鼠”逐步成型。据悉，此次活动，共发出春联100余幅，剪纸窗花20余张，受到了群众的热烈欢迎和一致好评。



姜楼镇多措并举抓好冬季安全生产工作 守住“红线”不畏“寒”

□本报记者 郭海涛
通讯员 候洪波 报道

近日，姜楼镇针对冬季安全生产的特点，抽调专人，对消防安全、易燃易爆物品安全、企业生产安全、教育安全等几个方面的安全工作进行专项检查，列出整改清单，能立即整改的立即进行整改，不能立即整改的限期整改。该镇要求各相关单位坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的方针，做到任务明确，责任到人。

这是姜楼镇狠抓冬季安全生产工作的一个缩影。

进入冬季以来，安全事故易

发高发，为进一步强化重点行业和重点领域的安全管控，姜楼镇采取多种措施，早安排早部署冬季安全生产工作，坚决防范和遏制安全事故的发生，确保群众生命和财产安全。

记者了解到，该镇召开专题会议，研究部署冬季安全生产工作，要求各单位认真学习领会上级安全生产会议精神，切实提高“红线”意识，筑牢“底线”思维，做到任务明确、责任到人、措施到位，坚决防止各类安全事故的发生。

结合镇域实际情况，该镇采取企业自查、社区（村）检查、

镇级督查等方式，对全镇所有行业领域、所有生产经营单位、所有人员密集场所集中进行重点监控，对镇域内交通运输、人员密集场所、烟花爆竹市场、建筑施工工地、学校进行全面排查，列出问题清单，协调相关部门及时落实整改，确保安全隐患点早发现、早预防、早整改。同时，建立健全“党政同责、一岗双责、齐抓共管”的安全生产责任制体系，主要领导亲自抓、负总责，分管领导关口前移，深入第一线，密切关注，及时发现生产工作中出现的新情况、新问题，认真研究解决的办法和措施。镇

各有关部门通力协作，密切配合，做到责任到人，层层落实；督促生产经营单位认真依法依规担起企业主体责任，全力做好各企业的安全生产工作，实现安全生产全覆盖，真落实。

在宣传方面，该镇积极开展安全知识进校园、进单位、进企业、进村组、进家庭等活动，提高企业、群众的安全生产意识。通过召开会议、悬挂标语、广播、发放宣传资料等方式全方位、多层次开展安全生产宣传教育，营造安全生产良好氛围。定期举办企业安全生产知识培训班，努力提高企业人员安全生产

意识，增强安全生产防范技能。

该镇对辖区重点企业、重点领域等进行专项检查，对排查出的隐患建立台账，并督办整改到位，确保将隐患消除在萌芽状态，对检查中存在安全隐患的，全程跟踪督办，确保整改到位。

重大隐患的、不能保证安全生产的，坚决停产整顿。对因工作责任不落实、措施不到位导致事故发生的，依法追究相关责任人的责任。



排查安全隐患 筑牢安全防线

□本报记者 郭海涛
通讯员 宁洪波 报道

近日，胡集镇集全镇之力，开展安全生产大检查活动。

该镇对涉及安全生产的各行业尤其是烟花爆竹经营场所、加油站、空闲厂房进行安全生产大检查，检查内容包括安全生产条件、作业环境、场地卫生、消防设施配备摆放使用、行业资质、防火防电及安全隐患排查等情况。通过检查，进一步保障安全生产形势稳定，营造和谐、安定的生产生活环境。

皂户李镇 坚守安全生产红线不放松

□本报记者 郭海涛
通讯员 申述强 报道

为确保全镇安全生产形势持续稳定和人民生活安全，近日，皂户李镇采取有力措施，切实抓好安全生产。

该镇严格落实责任，建立和完善安全生产工作机制，做到责任到人，职责到岗。

该镇严格落实责任，通过广播、宣传栏、发放宣传单等手段，突出宣传冬季生产生活安全知识，全面提高人民群众的安全生产意识。

该镇突出监管重点，注重领域监控。根据地理条件，对本辖区内的在建项目、超市、小学校等安全生产重点监控部位，通过镇、社区、村三级安全生产网格形成联动巡查，对安全生产隐患点早发现、早预防。

该镇落实领导在岗值守制度，随时掌握安全动态。一旦发生安全事故，及时启动应急预案，全力组织抢救，最大限度地减少事故造成的损失和影响。

辛店镇 营造良好安全生产环境

□本报记者 郭海涛

通讯员 何志涛 报道

为确保冬季安全生产工作顺利推进，近日，辛店镇高度重视、精心谋划、狠抓落实，严防冬季生产安全事故。

该镇强化宣传教育，组织工作人员进社区、进村居，就道路交通安全、用火安全、食品安全、烟花爆竹等知识进行重点宣传，切实提高群众安全意识。

该镇强化排查，积极开展冬季安全生产拉网式大排查，建立

“三查”工作模式，查学校医院、查道路交通、查项目企业，有效确保全镇安全生产形势稳定。

为提高安全事故防范能力，该镇加大培训力度，深入学校、企业开展道路交通、消防安全、食品安全等专题培训，从理论上提高学校师生、企业职工的安全事故防范能力、应急处置能力，从根本上减少安全事故的发生。

大年陈镇 全力做好冬季安全生产

□本报记者 郭海涛

报道

近日，大年陈镇全力做好冬季安全生产工作，确保全年安全生产工作不出问题。

该镇加强宣传教育，通过悬挂标语、宣传栏、LED 大型显示屏、微信工作群等形式广泛宣传安全生产相关法律法规和安全生产知识，不断提高全民安全生产意识。结合安全生产专项检查，手把手、面对面地向企业宣传安全生产知识，切实提高企业抓好安全生产工作的紧迫感，形成良好的安全生产工作氛围。